



2023年4月29日 星期六
责编:陈亚莉 审读:陈艳

03

茶节快报

31

以茶会友 共叙发展

信阳毛尖茶品鉴及产销对接会举行

本报讯(记者 马保群)4月27日晚,信阳毛尖茶品鉴及产销对接会举行。中国茶叶流通协会副会长姚静波和国内知名茶专家学者、茶叶协会、茶企、茶商等齐聚一堂,以茶会友,共话茶情,共叙发展。

市政协主席孙同占、市人大常委会原主任宋效忠、副市长汪明君、市政协副主席贾作平等出席对接会。

汪明君在致辞中说,信阳毛尖是厚重历史的积淀,是绿水青山的馈赠,是美好生活的表征。信阳将以不断满足人民对美好生活的向往为目标,统筹茶文化、茶产业、茶科技,深度推进茶旅融合、茶食和合、茶养契合,构建“医、药、养、健、游、食”六位一体的幸福产业链,全力打造“两个更好”示范区、美好生活目的地,让城乡因茶更宜居、茶农因茶更富足、山

水因茶更绚丽、生活因茶更美好。

姚静波在讲话中说,茶产业是信阳市的传统特色优势产业,也是竞争力强、前景广阔的生态产业、富民产业。中国茶叶流通协会作为我国茶行业唯一的国家5A级社团组织,将始终坚持“服务中国茶叶事业”的宗旨,支持信阳茶产业发展,推动信阳毛尖茶品牌提升,助力信阳毛尖茶经济迈上新的台阶。

会上,浉河区、商城县相关负责人分别作了信阳毛尖“521”品牌和“商城县高山茶”品牌推介;信阳文新茶叶公司和河南蓝天茶业公司分别进行了品牌分享和推介;福建八马、黄山谢裕大、苏州三万昌、福州帮利等国内知名茶企也进行了品牌分享;会上还发布了“最具影响力信阳绿茶品牌、信阳红茶品牌和创新茶品牌”。

潮玩 潮听 潮看 潮吃

“YES! 青年”文创集市火热开集



图为文创集市火热开集
本报记者 李亚云 摄

本报讯(记者 李亚云)4月28日上午,“YES! 青年”文创集市在百花会展中心及百花园两个会场同步开集。第31届信阳茶文化节期间,这里将成为信阳青年的“会客厅”、青年创新创业的“加油站”、青年交流的“磁场”。

这里是潮玩、潮听、潮看、潮吃的集聚地。各类文创产品洋溢信阳特色,自带流量;非遗产品通过创新制作,重新散发光彩;潮玩、美食等商品更加吸引年轻人的目光……



文创集市现场热闹非凡,市民参观购买,络绎不绝。

这是一场“潮”信阳与青年创业者的“双向奔赴”。记者活动主办方获悉,“YES! 青年”文创集市面向鄂豫皖周边及信阳市民免费招募“青年创业者”,号召优秀创业青年、在校大学生、非遗传承人、潮玩达人、网红直播达人等共同参与,激发青年群体的创新活力与创业热情,来一场信阳城市与青年创业者之间的“双向奔赴”。

激情潮涌 青春飞扬

“美好生活 活力商城”户外滑板嘉年华活动开幕

本报讯(记者 王凌云 冯康松)滑行、跳跃、旋转、翻腾,劲歌、热舞、说唱、欢呼……4月27日晚的博客小街活力街区,注定是活力四射、动感十足的地方。19时30分,伴随着动感的音乐和火热的人潮,第31届信阳茶文化节系列活动之“美好生活 活力商城”户外滑板嘉年华活动在博客小街活力街区正式开幕。

开幕式上,主持人向与会人员介绍赛事情况,总裁判田军对赛事规则进行了说明。

当精彩、激情而简短的开幕式流程进行完毕以后,博客小街活力街区立即进入“炸裂刷街”模式,自由的气氛点燃了整个街区,青春的味道充斥在每个角落。舞台上,一串串流利的Rap唱出了青春的激情和梦想。美食街的橱窗里,精致的糕点和诱人的香气,吸引着游人流连忘返。滑板体验区内,初学者和高手们同台竞技、相互交流。以滑板和户外为主的体育用品展销区里,厂家和客商、市民们热切交谈,相互添加微信,以便进一步深入沟通、合作。

夜幕下的博客小街活力街区,运动激情潮涌,青春自在飞扬,相关表演、交流和展示活动热度持续高涨,一直延续到深夜。

美好生活 乐享户外

我市户外装备展销会开幕



展销会现场 本报记者 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜)为助推信阳文旅产业发展,更好地满足人民群众的户外运动需求和美好生活向往,4月28日,以“美好生活 乐享户外”为主题的信阳市户外装备展销会在百花园盛大开幕。本次户外装备展销会共有65家户外装备企业参展,展出户外产品500余种,覆盖全时、全季、全龄、全景的户外品类,以“展览+体验+销售”的形式,通过沉浸式、场景化模式,满足广大群众对户外用品赏、购、娱一体式消费需求。